

Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2011 年 5 月 15 日 第 11-20 期

腓立比書生命讀經 第十篇 以基督為我們的榜樣

被基督浸透，思念相同的事 惟有基督浸透我們的心思，並佔有我們的思想，我們纔可能思念相同的事。這樣，我們就能自然而然的思念相同的事，甚至思念同一件事。除了這樣被基督浸透之外，沒有兩個人能思念相同的事，就連夫妻也不例外。然而，保羅所懇求、所盼望的，乃是要腓立比全召會都思念相同的事。他請求腓立比人若對他有鼓勵、有安慰、有愛、有慈心和憐恤，就要藉著思念相同的事，使他的喜樂滿足。但是，一大群人怎麼能思念同一件事？我們再次指出，惟有信徒們被基督佔有，並讓祂浸透他們全人的時候，這件事纔有可能。那時，也惟有那時，我們纔能彀思念相同的事。

基督是獨一的，是中心，也是普及。當基督在經歷上，而不只在道理上，成為我們的中心和普及時，我們自然而然就會思念相同的事。

思念相同之事的試驗 我們看看自己有沒有相同的愛、魂裏聯結、不私圖好爭、不貪圖虛榮、看別人比自己強，並且看重別人的美德與品性，就能試驗出我們是不是真的思念相同的事。這些事總能測出我們實際被基督佔有、管理並浸透的程度。如果基督真在我們裏面得著我們，我們對眾聖徒的愛就會在同一水平上。再者，我們就會魂裏聯結，我們的心思就會專注於認識基督、經歷基督、追求基督、並得著基督。結果，我們行事就不會私圖好爭，或貪圖虛榮，反倒會看別人比自己強，並看重別人的美德與品性。...

作成我們的救恩 十二節指明這榜樣是主觀的：『這樣，我親愛的，你們既是常順從的，不但我與你們同在的時候，就是我如今不在的時候，更是順從的，就當恐懼戰兢，作成你們自己的救恩。』我們怎麼可能作成我們自己的救恩？如果我們能作成我們的救恩，救恩豈不就是本乎我們自己的行為麼？假定我跌入坑中，有人把我救出來，那叫作救恩。但是如果我能彀把自己救出來，那就不是救恩，而是我自己的行為。既然救恩不是本乎行為，而是本乎恩，保羅吩咐我們作出我們的救恩是甚麼意思？...

要了解保羅的話，關鍵在於明白本節救恩的意義。這裏的救恩並不是指脫離火湖，而是指這封書信前面保羅已經題到的救恩。十二節的『這樣』一辭，指明本節保羅的話是前面所說的結果。作成我們的救恩，乃是前面幾節聖經所給我們看見，以基督為我們榜樣的結果。我

們的榜樣基督，就是我們的救恩。然而，這個救恩需要由我們作出來。

要在我們的經歷中作成救恩，這個榜樣對我們就不僅是客觀的，還必須是主觀的。這榜樣如果僅僅是客觀的，就不會成為我們所作成的救恩。這裏的救恩，不是我們所領受的救恩，而是我們所作成的救恩。我們所領受的救恩，乃是救我們脫離神的定罪和火湖的救恩；那樣的救恩是無須我們作成的。腓立比書這裏的救恩是另一種救恩，或者說是不同程度的救恩；這裏的救恩比行傳十六章三十一節所題到的更高。那裏說到，如果禁卒信靠主耶穌，他和他一家都必得救。腓立比二章十二節的救恩實際上是一個活的人位，這個人位就是我們所活、所經歷、所享受的基督。僅僅客觀的榜樣不能這樣成為我們的救恩。救恩是一個活的人位，而這個人位就是我們的榜樣，這事實指明這個榜樣不僅是客觀的，更是主觀的。 ...

神在我們裏面運行 再者，保羅說到作成我們的救恩之後，接著又說，『因為乃是神為著祂的美意，在你們裏面運行，使你們立志並行事。』（二 13。）十三節開頭的『因為』指明神在我們裏面的運行，和我們恐懼戰兢作成我們的救恩有關。是神為著祂的美意，在我們裏面運行，使我們立志並行事。十三節的運行，定規是指十二節的作成。我們承認，我們無法作成我們自己的救恩，我們靠自己的確不能。但是神，就是在我們裏面運行的那位卻能。神既在我們裏面運行，使我們立志並行事，我們就能作成我們自己的救恩。保羅說到神在我們裏面運行，進一步指明基督作榜樣不只是客觀的，也是主觀的。在道理上，這榜樣是客觀的；而在經歷上，卻非常的主觀。

是合作，不是模倣 在腓立比二章裏，保羅不是囑咐我們以客觀的基督作我們的榜樣，來模倣祂。這是『效法基督』一書所推介的作法。想要這樣模倣基督，就像猴子想要模倣人類一樣。我們不應該斷章取義；當我們來看五至八節的上下文時，就看見這榜樣乃是我們的救恩，而這救恩就是神自己在我們裏面運行，以實際的方式拯救我們。我們在自己裏面無法作成我們的救恩；然而，那位有能力的，現今正在我們裏面運行，叫我們裏面立志，外面行事。我們的責任就是與祂合作。當我們與神在我們裏面的運行合作時，就是以基督為我們的榜樣。

福樂的人生: 第六篇、主恢復的康莊大道 神藉著夢向人啟示異象

在聖經裏，夢（dream）和神所給人的異象（vision）是相近的。雅各作的夢，成了他的異象；（創二八 10~17；）約瑟的夢，也成了他的異象。（三七 5~11。）在聖經中，還有許多其他的人，在夢中看見異象。

一九二五年四月我得救了，從那時起，我就愛主，切慕認識聖經。那時正值我年輕力壯，思想和心智都正在發展。然而，主抓住了我，使我甘心樂意，把自己一生最精華的青春，完全擺在祂和祂的話語上。我因此從聖經裏，讀出了夢，讀出了異象。

我想誰都會作夢，所以夢應該是毫無意義的；然而，聖經卻用夢向我們啟示神的異象。所謂『異夢』，就是人在夢中看見一個景象，這個景象是不平凡的，因此稱作異夢。異象的英文是 vision，意思是指一個景象，如同電視（television）播放許多不同的景象。

我要說到我在一九四三年所作特別的夢；神在夢中，給我看見的，不是一個平凡的景象，而是一個異象，是很奇異、神奇的一個景象。雖然我從幼年就知道聖經，但在那之前，我作了將近二十年的基督徒，卻從來沒有見過異象，沒有作過異夢。

一九三七年七月七日，蘆溝橋事變發生當晚，我正在從煙臺去天津的船上，早晨便在大沽口登岸。大沽口是北方最大的碼頭，那天早晨平靜異常，不見一個人影。我上了車，車進天津車站，就有小孩叫賣號外。我一看號外，纔知道那天晚上，日本發動蘆溝橋事變，侵略中國。所以從天津至北平，一路都是戰事。

當時，有幾位同工在北平等我，要一同進到綏遠、山西和陝西。我們原來就定規，夏季要到各省傳福音。現在，日本開始侵略中國，我和同工們覺得，應該按原計畫快走。我們就搭平綏鐵路的火車，到了綏遠的包頭，再改搭敞篷車到山西太原。到了太原就開始聚會，到處傳講基督。接著又去陝西，然後搭火車到西安。在西安就接到倪弟兄的電報，要我們到漢口參加同工聚會。我們就從西安經鄭州到漢口等倪弟兄。等待的時候接到消息，說日軍快要佔領煙臺，因此我必須回煙臺，帶家眷撤退。然而，當我從漢口一路到煙臺，煙臺淪陷了。所以，我就落在日本人手中。

第二年，我被他們抓進監裏；那一次時間很短，還發生了一些奇妙的事。過了幾年，到一九四二年底，一九四三年初，煙臺開始有一個很大的復興。聚會幾乎連續聚

了一百天，天天都有主新的帶領。弟兄姊妹奉獻到一個地步，個個、家家都奉獻，房契、地契、股票、銀行存款，甚麼都奉獻。服事的人，分組點交這些奉獻的財物；有的點衣物，有的點首飾，有的點器具，他們分班點數，一一登賬。

這消息傳到日本關東軍那裏，日本憲兵隊得到情報，便知道在煙臺有一個人，很有號召力，把一班人鼓動起來，個個連家產都不要了，還把財物送到他那裏。他們說，表面看我是一個傳道人，但他們在基督教裏，卻從沒有見過這種事。所以就派地下工作人員，偽裝聖徒前來聽道。我在臺上講道，知道日本人在注意我，我的心不能說不擔心。我一面仰望主；一面想到基督教的光景。我生在基督教，長在基督教，可以說相當知道基督教的情形。那時，我與倪弟兄同工已近十年，知道主的真理在這裏。所以，我心裏有一個意念說，『主阿，我不能死。』因為我死了，這些真理怎麼辦？我的心境就是，我不能死。（待續）

祷告负担

- 为进入腓立比书并有享受祷告。
- 為 5/29 出外相調福音祷告。
- 为 6/2~3, 北加週弟兄們在 Campbell 祷告聚集代求, 求主加強弟兄們的祷告, 並與弟兄們同在。
- 为神命定之路训练生活操练祷告 一 借着个人亲近主, 追求真理, 为主日申言预备, 并请准时到会及在日常生活中传福音。
- 为青少年祷告, 使青少年有在灵里扎根的晨兴生活, 追求圣经真理, 并在校园成为福音的种子。
- 为 WVC 的福音祷告并 Campbell 的英语见证代求。
- 为俄语世界的圣徒们祷告, 求主加强那地的见证及差派服侍者前去。
- 为波士顿訓練中心建造的實際需要代祷。

报告事项

- 晨兴材料：腓立比书第一章，一 2:1~4, 二 2:5~11, 三 2:12~16, 四 2:17~18, 五 2:19~30, 六 2:1~30 複習; 腓立比書生命讀經 9~16 篇。
- 青少年读经: 马克福音 13-14 章。
- 神命定之路训练週六 (05/21), 請準時到會(早上 8:45am), 自备午餐, 着装整齐, 預備考試。
- 神命定之路训练第四期, 五天山上训练报名截止 5/22, 每月训练报名截止 7/24, 向刘弟兄报名。
- 週二 (5/10) 禱告聚會 7:30pm 在戴弟兄家, 12137 Kristy lane, Saratoga。
- 5/29 主日撥餅出外相 10am, Sanborn Park, Saratoga。
- 暑期青少年真理營將於 7 月 24 至 29 日在 Alliance Redwood 舉行, 請聖別這段時間。